

*Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение
«Детский сад общеразвивающего вида № 8 «Сказка»*

***Консультация для родителей:
подарки
Делаем сами, как дарить***

Воспитатель: Гусейнова И.Ш.

Консультация для родителей

ПОДАРКИ

Делаем сами. Как дарить.

Любой праздничный день начинается с праздничного утра, и от того, как оно начнется, зависит настроение ваших детей и весь его день.

В День защитника Отечества доброй традицией стало поздравлять всех мужчин вне зависимости от их возраста.

Поздравления адресованы всем бывшим, настоящим и будущим войнам, защитникам Родины. Поздравлять и дарить подарки принято и мальчикам, и юношам, и мужчинам. Родители не забывают о сыновьях, а дети о подарках отцам, дедушкам, старшим братьям.

Искать и выбирать подарок - это важный труд, и одновременно радостный, труд, который «окупиться» сияющими глазами и счастливой улыбкой вашего ребенка.

С приходом весны всё расцветает, также и женщины, девочки становятся красивее, радостнее, добрее. Поэтому, чтобы в доме было также хорошо и красиво, как и в душе, нужно как можно лучше украсить комнату, в котором будет отмечаться праздник, будут звучать нежные поздравления для мужчины и для женщин, мальчиков и девочек не зависимо какой праздник отмечается.

Оформлять помещение рекомендую с помощью гирлянд, которые можно сделать вместе с детьми заранее самим из всевозможных цветов, бабочек, звездочек, птичек, флажков и т.д.

Отличительными украшениями для праздничного помещения для 23 февраля или 8 марта могут стать оригинальные шарики из нитей, которые и выглядят очень эффективно, и просты в изготовлении. Нужно взять надуть шары хлопчатобумажные нити смазать клеем и намотать на шарик небольшого размера и приготовленный можно украсить цветами, звездочками и т.д.

В общем здесь нужно привлечь всю фантазию, мастерство желание детей и родителей.

Подарок-это форма выражения чувств ваших детей, поэтому самый лучший подарок - сделанный своими руками.

Самый главный подарок для мужчин на 23 февраля -это открытки с поздравлениями или кораблики сделаны своими руками.

А для женщин самый главный подарок к 8марту- это, конечно же цветы, которые не только купить, но сделать от души своими руками.

Таким образом, искусство выбора и дарения подарков требуют времени и определенной ответственности. И чем серьезней будет подходить к данной задаче, тем приятнее будет и вам родителям, и вашим близким и детям.

Подарки на день рождения - всегда проблема, особенно если это день рождения ребенка.

День рождения - самый любимый детский праздник, и в этом качестве он по праву соперничает с Новым годом, и отличие-то у этих праздников небольшое - День рождение Нового года и День рождения человека.

Если вашим детям повезло появиться на свет ранней осенью, летом или весной, то праздник можно провести на воздухе. На открытом воздухе можно затеять множество шумных игр. Если решили провести день рождения ребенка на природе, заранее составить план проведения мероприятий и список взрослых, которые будут их проводить.

В душе каждый человек- ребенок, и именно в играх это детское начало выкрывается наружу, и забавно смотреть как пожилой или подросток участвуют в игре, забывая о разнице возраста.

Если это все запечатлеть на видео или фото, то останется прекрасная память о проведенном празднике.